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DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, eu 

gostaria de registrar que a Deputada Jaqueline Silva está com a mãe dela no hospital. 

E que, em alguns minutos, estará participando da sessão.  

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Então, vamos manter a 

apreciação do item nº 114, se todos concordarem, visto que a ausência da Deputada 

Jaqueline Silva foi justificada pelo Deputado Agaciel Maia, da mesma forma que foi 

justificada aqui a ausência do Deputado Chico Vigilante. 

Eu peço aos Deputados, àqueles que puderem comparecer à sessão – já que 

estamos próximos do quorum de 16 Deputados –, que compareçam, pois há um 

projeto que trata do DER, é uma alteração da Lei Orgânica do Distrito Federal, que 

está na pauta há uns seis meses. E, se tivermos o quorum, poderemos apreciar esse 

projeto no dia de hoje. 

Vamos proceder à votação do item nº 114.  

Informo que o Projeto não recebeu o parecer das Comissões. A Comissão de 

Fiscalização, Governança, Transparência e Controle e a Comissão de Constituição e 

Justiça deverão se manifestar sobre o projeto.  

Solicito ao Relator, Deputado Martins Machado, que emita o parecer da 

Comissão de Fiscalização, Governança, Transparência e Controle sobre a matéria. 

PARECER 02 CFGTC  

DEPUTADO MARTINS MACHADO (REPUBLICANOS. Para emitir 

parecer. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, 

parecer da Comissão de Fiscalização, Governança, Transparência e Controle 
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ao Projeto de Lei nº 948/2020, de autoria da Deputada Jaqueline Silva, que “altera 

a Lei nº 5.532, de 28 de agosto de 2015, que `dispõe sobre a divulgação semestral 

de dados concernentes aos contratos de locação de imóveis firmados pelo Poder 

Executivo do Distrito Federal’”. 

Sr. Presidente, a modificação proposta no texto legal não atrapalha a 

fiscalização ou fere a transparência, o controle ou a publicidade dos atos públicos. 

Razão pela qual o parecer é pela aprovação do Projeto de Lei nº 948/2020. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.  

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.  

Solicito ao Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputado 

Reginaldo Sardinha, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA – Sr. Presidente, antes de eu relatar o 

Projeto de Lei nº 1.496, eu indago ao Líder de Governo se ele apreciou as emendas 

apresentadas. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Deputado Reginaldo 

Sardinha, de qual projeto? 

DEPUTADO REGINALDO SARDINHA – Sr. Presidente, nós estamos em que 

item? 


